
Teoretická £ást - 31.5.2022

1. (a) De�nujte prostory D(Rd) a D′(Rd) (2 body).

(b) De�nujte posunutí, ²kálování, derivaci a násobení funkcí v
D′(Ω) (2 body).

(c) Rozhodn¥te, zda jsou následující zobrazení pvrky D′(R):

i. ϕ 7→ ϕ′′′(0), ϕ ∈ D(R),

ii. ϕ 7→ 2ϕ, ϕ ∈ D(R),

iii. ϕ 7→ (ϕ(−π))77, ϕ ∈ D(R),

iv. ϕ 7→
∞∑
n=1

ϕ(n2), ϕ ∈ D(R),

v. ϕ 7→
∫ 3

0

(ϕ(x))73 dx, ϕ ∈ D(R),

vi. ϕ 7→
∫
R
x79ϕ′′(x) dx, ϕ ∈ D(R).

V²e °ádn¥ zd·vodn¥te (2.5 bodu).

(d) Rozhodn¥te o platnosti následujících tvrzení pro T, S ∈ D′(R):

i. pokud sinx · T = sinx · S, potom T = S,

ii. pokud (π + sinx) · T = (π + sinx) · S, potom T = S,

iii. pokud T = S, potom sinx · T = sinx · S,
iv. pokud T = S, potom (π + sinx) · T = (π + sinx) · S.
V²e °ádn¥ zd·vodn¥te (1, 5 bodu).
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2. (a) De�nujte k°ivkový integrál v C, primitivní funkci (v C) a
k°ivkovou souvislost otev°ených podmnoºin C (2 body).

(b) Zformulujte lemma o výpo£tu k°ivkového integrálu pomocí
primitivní funkce, v¥tu o existenci primitivní funkce a Cau-
chyho v¥tu (3 body).

(c) Rozhodn¥te o platnosti následujících tvrzení pro oblast

Ω ⊆ C a funkce f, g ∈ H(Ω):

i. má-li f primitivní funkci na Ω, potom má
1

f
primitivní

funkci na Ω \ {z ∈ Ω : f(z) = 0},
ii. jsou-li F a G dv¥ primitivní funkce k f na Ω, porom

existuje C ∈ C, ºe F −G = C na Ω,

iii. pokud f ani g nemají primitivní funkci na Ω, potom
f · g nemá primitivní funkci na Ω,

iv. pokud f i g mají primitivní funkci na Ω, potom f · g
má primitivní funkci na Ω.

V²e °ádn¥ zd·vodn¥te (3 body).
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3. (a) De�nujte prostor S(Rd), Fourierovu transformaci a inverzní
Fourierovu transformaci pro prvky S(Rd) a zformulujte
v¥tu o Fourierov¥ transformaci na S(Rd) (3 body).

(b) Rozhodn¥te o platnosti následujících tvrzení pro ϕ, φ ∈ S(R):

i. ϕ+ φ ∈ S(R),

ii. ϕ · φ ∈ S(R),

iii. je-li φ 6= 0 na R, potom
ϕ

φ
∈ S(R),

iv.
sinx

1 + x12
∈ S(R),

v. ϕ′ ∈ S(R),

vi. (F(ϕ))′ ∈ S(R),

vii. F(φ′) = (F(φ))′.

V²e °ádn¥ zd·vodn¥te (5 bod·).
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